



Advertisement at Urdu Palace



Are you looking for an affordable website to advertise your business?

Urdu Palace offers lowest rates for all advertisers.

For Advertisement of your brand or business on our website call us or contact us through
Whatsapp on following numbers

+92-348-8709449

بھوت

-- تحریر: قیصر جمیل پروانہ۔ ماموں کا بچن۔

ثاقب کوئی آرہا ہے سنا تم نے کسی کے قدموں کی چاپ سنائی دے رہی ہے چلو بھاگو یہاں سے عرفان نے کانپتی ہوئی آواز میں کہا۔ تب میں نے اس کے منہ پر ہاتھ رکھ دیا۔ بولنے سے منع کر دیا اور کہا۔ عرفان خاموشی سے دیکھتے جاؤ۔ بولنا نہیں ہے اپنی یہاں موجودگی کا اسے احساس نہ ہونے دو میں نے اسے گھورتے ہوئے کہا اتنے میں سفید کفن میں ملبوس کوئی شخص آگ کے قریب آتا دکھائی دیا اسے دیکھتے ہی دل کو ایک جھٹکا لگا۔ لیکن ہمت نہ ہاری چپ چاپ بیٹھا رہا اور اسے پہچاننے کی کوشش کرنے لگا لیکن ناکام رہا۔ اس کا پورا جسم سرسبز سفید کفن سے ڈھکا ہوا تھا چلتے ہوئے وہ آگ کے قریب آیا اور ہاتھوں میں آگ لے کر اس سے کھیلنے لگا۔ ثاقب بھو۔ بھوت۔ بھوت۔ اس کی یہ حرکت دیکھ کر عرفان جیسے ہی چیخ پڑا اور شاید یہ آواز اس نے بھی سن لی تھی آگ کو ایک طرف پھینکتے ہوئے ہماری طرف بڑھنے لگا۔ عرفان کے ساتھ ساتھ میرا جسم بھی کانپنے لگا۔ عرفان جو جو قہر آئی آیا زبانی یاد ہوں وہ پڑھتے جاؤ۔ میں نے ڈرنے کے باوجود بھی اپنے حواس بحال رکھتے ہوئے کہا تب عرفان نے بلند آواز میں قرآنی آیات کی تلاوت شروع کر دی اس کے اس اقدام سے چلتا ہوا کفن پوش ایک جگہ ساکت ہو گیا۔ تب ہم نے قرآنی آیات کا ورد زبان پر جاری رکھتے ہوئے واپس دوڑ لگا دی وہ جہاں کھڑا تھا وہیں کھڑا رہا ایک آواز میرے کانوں سے ٹکرانی ثاقب آج تو بیخ کن نکل رہے ہو لیکن دوبارہ بھی نہ بیخ نکلو گے مجھے خون چاہیے انسانی خون اپنی خشک رگوں کو تر کرنے کے لیے انسان خون ہفتہ بعد ایک انسان کا خون پینا دل کھایا میرا جیون ہے اور میں اپنا جیون ختم نہیں ہونے دوں گا میں اپنی بیسی رگوں کو ضرور تر کر دوں گا۔ یہ آواز میں میرے کانوں سے ٹکرانی پھر خاموشی پھیل گئی۔ قریب کھڑے عرفان کی حالت غیر ہو گئی تھی شاید یہ آسیب کا ظاہر ہونا برداشت نہیں کر پایا تھا۔ میں نے اسے جھوڑتے ہوئے اسے ہوش میں لانے کی کوشش کرنے لگا لیکن اس کی نظریں جیسے پھٹ گئی تھیں جسم جیسے بے جان ہو گیا تھا ناساں لیے اس جلتی آگ کو گھورتا رہا۔ عرفان۔ عرفان۔ میں بیچنا۔ اسے پکڑنا چاہا لیکن اس نے مجھے اٹھا کر ایک طرف پھینکا۔ اور مسلسل اس طرف بڑھنے لگا عرفان میں اتنی طاقت پہلے نہ تھی یہ نئی طاقت اس کی اپنی نہ تھی ضرور سیاہی اس پر حاوی ہو گیا تھا۔ اسے مد ہوش کر چکا تھا۔ تب میں نے زور زور سے چیخنا شروع کر دیا۔ سوتے لوگوں کو جگانا شروع کر دیا۔ لوگ ہاتھوں میں ڈنڈے لائیں لیے میرے پاس جمع ہونے لگے وہ عرفان کو بچاؤ۔ اسے میں نے لڑکھرائی ہوئی آواز میں کہا لیکن عرفان سیاہ چٹان کے قریب پہنچ چکا تھا۔ جہاں جاتے ہی وہ اس چٹان کے پیچھے غائب ہو گیا۔ جو ہمیں نہیں ملا۔ ایک دلچسپ اور سنسنی خیز کہانی۔

ڈھول کی جانب لگ گئیں جب کبھی گاؤں میں اہم فیصلہ کرنا ہوتا تھا پورے گاؤں میں منادی ہوا کرتی تھی گلی گلی اعلان کروائے جاتے تھے یہ گاؤں کا

حضرات ایک ضروری اعلان سننے اتنا کہتے ہی زور زور سے ڈھول بجنے لگا پھر بجاتا ہی چلا گیا۔ مردوں اور بوزھوں کی دوڑیں اس

دستور تھا اور چوہدری حشمت اللہ کی فطرت تھی۔۔۔ آج ڈھول کیوں پیٹا جا رہا تھا یہ سب جاننے کے لیے چوہدری حشمت اللہ کے ڈیرے پر پہنچا۔ چوہدری کا ہر گھر کا ایک فرد وہاں ڈیرے پر پختہ ایک اضطرابی کیفیت کا عالم تھا گوگو کی کیفیت تھی سبھی کی نظریں اورچی حویلی کے دروازے پر جمی ہوئی تھیں جس دروازے سے چوہدری حشمت نے برآمد ہونا تھا اور اس لمحے تک آنا تھا اسی روز میرا دوست عرفان بھی میرے پاس تھا میں نے عرفان کا بازو دھیمچا اور کہا۔

چلو سنتے ہیں چوہدری صاحب کیا کہتے ہیں یہ دستور یہ طریقہ تھا اس کے لیے بالکل نیا تھا اس سے اچھا لگا تھا وہ بھی خوشی خوشی ساتھ چلنے لگا لیکن یہ سب کیوں ہو رہا تھا اس بات سے بالکل انجان تھا

ثاقب بتاؤ تو سہی یہ سب کیا ہے اس نے متانت بھرے لہجے میں کہا۔

رات کو بتاؤں گا

میں نے تیز تیز قدم اٹھاتے ہوئے کہا۔ جلدی دیڑھے پر پہنچے یہاں بہت کچھ ہو رہا تھا لہذا ڈیرے پہنچتے ہی لوگوں کا ایک بہت بڑا ہجوم دیکھنے کو ملا چوہدری صاحب چار پانچ سر بکف ملازموں کے درمیان حویلی سے نکل کر ڈیرے تک آئے۔ ایک نظر وہاں کھڑے ہجوم پر ڈورائی شاید دیکھنا چاہتے تھے کہ یہاں پہنچنے والے آدمیوں میں کسی آدمی کی کمی تو نہیں ہے تب وہ بولے۔

یقیناً اب بھی جانتے ہیں کہ جس نے آپ سب کو یہاں کیوں جمع کیا ہے الفت جان کا قتل اس کا مقصد مجھ اس کی نکلی ہوئی آنکھیں اور اس سے قبل دوں مجھے یہ کسی انسان کے ہاتھوں قتل نہیں لگتے بس یوں لگتا ہے کہ جیسے آسیب چوہدری نے آج دن کئے جانے والے

نو جوان کی موت کا خدشہ ظاہر کتے ہوئے کہا آج چوہدری صاحب کے لہجے ان کی شخصیت میں رعونت دکھائی نہ دی بلکہ ان کے لفظوں میں زیری دکھائی دی درمندانہ لہجہ نظر آیا۔

جی چوہدری صاحب آپ نے درست کہا ہمیں بھی یہی گمان گزرا تھا اور پھر گاؤں میں الفت جان کا یہ پہلا قتل نہیں ہے ایک بزرگ نے چوہدری کی بات کی تائید کرتے ہوئے کہا اللہ وسایا یہ چوہدری حشمت کا گاؤں ہے یہاں قتل ہو رہے ہیں اور حشمت اللہ اس وقت تک سکون کی نیند نہ سو سکے گا جب تک ان کے قاتل کو آپ لوگوں کے سامنے سزا نہیں دے دیتا جاوے وہ وحشی انسان ہو یا آسیب آپ سبھی کو جمع کرنے کا مطلب صرف اتنا ہے کہ چونکہ وہیں آس پاس ارد گرد پر نظر رکھیں کسی پر شک گزیرے تو مجھے آگاہ کرو ایک ماہ میں تین قتل اور تینوں قتل کالی چٹان پر ہوئے ہیں کسی کے وہم و گمان میں بھی نہ تھا کہ نوردین قتل ہوا کالی چٹان پر پڑا ہے ہم تو یہی خیال کرتے رہے کہ وہ اپنی بیٹی کے پاس گیا ہے اس کی لاش گل سر پہنچی تھی لیکن زندہ تھی اس پر حشرات کی بہتات تھی پہنچانی نہ جا رہی تھی بہر حال تم لوگوں کے ذہن میں کوئی بات ہو تو مجھے بتاؤ۔

چوہدری صاحب کی اس بات پر میں آگے بڑھا اور کہا۔ چوہدری صاحب ایک بات میرے ذہن کو بھجوز رہی ہے اگر حکم کریں تو اپنی سوچ کا اظہار کروں ہو سکتا ہے کہ میری بات کچھ اثر رکھ سکے۔

ہاں ہاں ثاقب بیٹا بولو کیا بات تیرے دماغ میں آئی ہے قتل کر اظہار کرو چوہدری صاحب نے دھیمے لہجے میں کہا

چوہدری صاحب بابا نوردین کے قتل کے

نہیں کرنا بلکہ اسے حوصلی لاتا ہے تاکہ اس کا منہ کالا کر کے گاؤں کا چکر لگانے کے بعد اس کے جسم کے ٹکڑے کئے جائیں۔ چوہدری صاحب نے حکمانہ انداز میں کہا۔

جی چوہدری صاحب ایسا ہوگا۔

اچھا اب تم سب لوگ جاؤ چوہدری صاحب کی اس بات پر لوگوں کا مجمع منتشر ہو گیا۔ عرفان کے چہرے پر اضطرابی کیفیت نمایاں تھی کہ یہ آسیب کیا ہے تب اس نے پوچھ ہی لیا۔

ثاقب کی آسیب سارے ان سب کا وجود ہے اس بات پر میں نے مسکراتے ہوئے کہا۔

صرف ان کا وجود ہی نہیں بلکہ یہ چیزیں انسانی زندگیوں سے ہلکتی بھی ہیں انکی چہرے پھاڑ بھی کر لی ہیں میں تو سمجھا تھا کہ یہ سب کتابی کہانیاں ہوتی ہیں لیکن تیرے گاؤں آ کر نہ ثاقب نہ میں تو تیرے ساتھ کالی چٹان پر نہیں جاؤں گا مجھے تو ڈر لگنے لگا ہے خوفناک قسم کی داستاںیں پڑھ پڑھ کر خوفزدہ ہو جاتا ہوں اگر کوئی بھیا تک چہرہ سامنے آ گیا تو کیسے دکھ پاؤں گا نہ بابا نہ میں نہ جاؤں گا تیرے ساتھ مجھے تو ابھی گاڑی پر سوار کرادو میں تیرے پاس چند دن گزارنے آیا تھا کہ تیرے گاؤں کی سیر کروں گا دیہاتی زندگی کو قریب سے دیکھوں گا کبھی کسی گاؤں نہیں گیا تھا لیکن اب میں ایک پل بھی نہیں رکوں گا۔

عرفان کی باتیں سن کر میں ہنسنے لگا اور کہا۔ شہر میں بہت بولا کرتا تھا کالج میں جن جھوٹوں کی باتیں کر کے داغ خراب کیا کرتا تھا اور اب۔ عرفان نے میری بات کاٹتے ہوئے کہا۔

ثاقب وہ صرف باتیں تھیں اور یہاں حقیقت بس نہہ دیا ہے ناں کہ مجھے نہیں جانا کالی چٹان پر کالی چٹان کتنا ڈرانا نام ہے یہ۔ حوصلہ رکھو یار میں تیرے ساتھ ہوں کچھ

بعد میں خفیہ طور پر کالی چٹان پر جاتا رہا ہوں تکہ جس طرح اس وحشی انسان نے بابا نو دین کی لاش کو دو حصوں میں منقسم کیا تھا بالکل اسی طرح اس کے ٹکڑے کر سکوں لیکن چٹان کا ایک ایک کونا چھان مارا ہے مہیب راتوں میں چمکتی روتی میں بھی یہاں چٹان پر کسی انسان کا وجود نہیں دکھائی دیا۔ سو اندازہ لگا لیا کہ یہ کام انسان کا نہیں آسیب کا ہے غیر مرئی تو توں کا ہے یہاں گاؤں میں کسی علم والے کو لانا چاہیے اگر سایہ ہوا غیر مرئی تو تیں ہوئی تو علم والا اسے جلا کر جسم کر سکے گا اور دوسری صورت میں اگر وہ سایہ نہ ہوا کوئی گاؤں سے باہر کا آدمی ہوا تو ہر رات دونو جوانوں کی ڈیوٹی لگادی جائے کہ سب ہو کر گاؤں کی حفاظت کریں گاؤں سے لے کر کالی چٹان تک کی نگرانی کریں

واہ بیٹا وہ داد دیتا ہوں تیرے دماغ کی لگتا ہے میری طرح سبھی گاؤں والوں کو تیری یہ بات یہ خیال دل کو بھایا ہوگا کیوں گاؤں والوں چوہدری کی حسرت اللہ نے گاؤں والوں سے پوچھا۔

ٹھیک ہے چوہدری صاحب ایسا ہی کرنا چاہئے بلکہ آج ہی کرنا چاہئے۔

کیوں نہیں کریں گے کرم دین تم میری گاڑی پکڑو اور شہر سے کسی علم والے کو بلا کر لاؤ۔ اور آج رات دونو جوان لڑکے اس گاؤں کی نگرانی کریں گے آج ثاقب کی ڈیوٹی لگاتا ہوں ثاقب بیٹا گاؤں والوں میں سے کسی ایک کو ساتھ ملا لو۔

میں نے عرفان کا ہاتھ پکڑا اور کہا۔ چوہدری صاحب یہ میرا دوست ہے گو کہ شہر کا رہنے والا ہے لیکن نڈر ہے طاقت ور بھی ہے میرے ساتھ آج یہ گاؤں کی نگرانی کرے گا

ٹھیک ہے بیٹا آج تم دونوں نگرانی کو گئے لیکن ایک بات کا خیال رکھنا اگر کوئی کالی چٹان یا آگے پیچھے مشکوک انسان دکھائی دے تو اسے قتل

نہیں ہگا اگر کوئی تجھے کچھ کہے گا تو سمجھ لینا صبح کا سورج وہ نہ دیکھ سکے گا تڑپتی لاش دیکھے گا اس کی اور پھر کوئی میری لاش سے زور کرے تجھ تک پہنچے گا۔ میں نے ہزاروں باتیں بنا کر عرفان کو رضامند کر لیا۔ تب وہ بولا۔

یار تم تو اپنے گاؤں کی شہر میں بہت تعریفیں کیا کرتے تھے لیکن یہاں مجھے تو دور دور تک پھیلے ویرانوں اور سیاہ چٹانوں سے خوف آتا ہے اس کی بات پر میں نے کہا۔

یار عرفان دراصل ہمارا گاؤں ایک مثالی گاؤں تھا کالج کی چھٹیاں میں خود دو پہاڑوں میں گزارنا چاہتا تھا پھر تجھ سے جدا ہو کر جوہنی گاؤں آیا تو پتہ چلا کہ بابا حاکم دین مل ہو گیا ہے اس سے قبل بابا نور محمد مل ہوا تھا گاؤں والوں کے چہروں پر چھائی زدی دیکھ کر اور ان کی باتیں سن کر پہلے تو میں ڈرا لیکن پھر اس تاک میں رہنے لگا کہ جان سکوں کہ یہ گھناؤنا کھیل کون کھیل رہا ہے قتل کرنے کے بعد لاش کی بے حرمتی کون کرتا ہے لیکن کچھ دکھائی نہیں دیا۔

رات کو الفت جان قتل ہو گیا اس کی لاش میں خود کالی چٹان سے اٹھا کر لایا ہوں صبح دن کیا ہے تم پر کچھ ظاہر نہ ہونے دیا کہ تم چند دن گزارنے آئے ہو میرا گاؤں دیکھنے آئے تھے بہر حال میری باتیں عرفان بڑی دجوبی سے سنے جا رہا تھا تب وہ بولا۔

ثاقب یہاں چند گھنٹوں میں بہت کچھ دیکھ چکا ہوں سنا کرتا تھا کہ گاؤں کے چوہدری جاگیر دار بہت ظالم ہوا کرتے ہیں لیکن یہ چوہدری حشمت اللہ خوش طبع رعونت سے پاک اور زیرک انسان دکھائی دیا ہے اس کی بات پر میں چونکا۔ اور کہا۔

تم نے درست سنا تھا یہ چوہدری بھی کبھی

بہت سفاک اور وحشی انسان تھا اس کے اندر بھی رعونت بھری تھی ظلم و تعدی میں مہمت بڑھ چکا تھا لیکن ان تین قتلوں نے اس کے غرور کو خاک میں ملادیا ہے اپنے آپ کو بھی چٹان پر مردہ پڑا دکھائی دینے لگا تھا کلڑوں میں منقسم دیکھنے لگا تھا تب اس کا رعونت کا ہنسنڈ ٹوٹ گیا۔ گاؤں والوں کے قریب ہو گیا یہاں کے لوگ کاذب نہیں ہیں راست باز ہیں حوصلہ مند ہیں اور باہمت ہیں گھر میں بیٹھے گاؤں والوں کی باتیں کرتے رہے کہ رات ہوگئی اور اندھیرا اچھا گیا جو گہرا ہونے لگا تو میں نے اپنا پستول تیز دھار جافو نارچ وغیرہ لی اور عرفان کو لیے کالی چٹان کی جانب بڑھنے لگا گاؤں کے سیاہ سناٹے سے ہر طرف سے چھائی خاموشی سے وہ خوفزدہ اور ڈرا ڈرا دکھائی دیا

عرفان کیا بات ہے بولتے کیوں نہیں نے میں نے اس کی آنکھوں کے ذریعے دل کو پرکھتے ہوئے کہا۔

ہوں۔۔ ہوں میری بات پر وہ چونک سا گیا ثاقب یار کیسے رہ پاتے ہو تم لوگ ایسی جگہوں پر شام ڈھلتے ہی قدم سناٹے کے ڈر سے لڑکھڑانے لگتے ہیں آنکھوں کی چمک ماند پڑ جاتی ہے چمکتی زبانیں گنگ ہو جاتی ہیں اس کی ڈرا اور خوف میں بھیلی ہوئی آواز سن کر میں ہنسا۔

واہ دوست واہ تم اتنے بھ ڈر پوک ہو سکتے ہو یہ میں نہ جانتا تھا تم شہری لوگ گاؤں کی زندگی کو نہیں سمجھ سکتے شہر میں سوائے رونقوں کے اونچی اونچی عمارتوں کے اور ہے ہی کیا یہاں گاؤں میں دیکھ کلی فضا میں ہیں ٹھنڈی ہوا میں ہیں لہراتے ہوئے سبزے ہیں دیکھی خوار کیس ہیں۔

وہ سب تو تھیک ہے لیکن مجھے تو راتوں کا کالا سیاہ سناٹا خوفزدہ کئے جا رہا ہے اس نے میری بات

